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almi iskolába jártain, a falu
szeléről, minden reggel,
gyalog. Ez akkor nem volt
újdonság, mindenki így
lett, biciklit csak ..leiem"

koromban koptam, egy váz nélkü
li Csepeli. Pontos hogy ilyet mert
a kerékpár maga volt a vágyálom,
és nagyapám, aki a tarkaslyuki
bányában dolgozott ekkoriban,
az öcsémnek már vett egyet. Vá
zasat férfit, amit úgy tanultunk
meg először mindketten hajtani,
hogy a váz alá görnyedtünk, telette
ugyanis még nem ért le a lábunk.
Nekem a nagyapám nem vett bi
ciklit. pedig amúgy szeretett en
gem. de azt hajtogatta, lánynak 6
már adott eleget (két lánya szü
letett). végre van (lúunokája. azt
akarja elhalmozni.
Ez akkor nem esett jói. Nem

fogalmaztam meg persze, hogy
hátrányos megkülönböztetés ért
o nagyapóin részéről, de megbán
tódkini S ha később meg is bo
csátottam főleg, muri anyérnék

nekem i£ vetlek aztán biciklit, n
fentebb említett váz nélküli Cse
pelt valamiféle tüske azért ma
radt berniem, olyannyira, hogy
miközben must ezeket a sorokat
írom, érzem az arcomén a düh hal
vány pírját, s hallom is amondatot;
„Lánynak nem veszek, lánynak
már vertem eleget.”
Alsóba azonban még gyalog

jártam, s amíg az iskoláig értem,
a hosszti úton, hárman-négyen
mindig összeverődtünk. Volt ki
sebb, volt nagyobb, volt lány, volt
fiú, volt Beretz, Székelyhídi. Tóth.
Orbán és Bárt nevű, s akadt, hogy
az utolsó pór méteren Rudicsék
is odacsapódtak hozzánk a fa
lapunÁJ. A katolikus Iskolában
kezdtünk, de már csak a neve volt
az, akkorra elvesztette egyházi
jellegét, mégis mindenki katoli
kus iskolának hívta,még a kis ha
ranglábat is meghagyták az épület
elölt. A második évtől átmentünk
a református Iskolába, de ennek
is mór csak ti neve volt reformá
tus. így hívta a fél falu, még tán a
vébéttikár meg a tanácselnök is,
hogy is hívta volna inasképp, el
végre ez volt a neve, ezmég uw is,
pedigmár régóta az önkén les tűz
öl ló-egyesület működik benne:
Innen indulnak tüzelt oltani, vagy
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miképp ti minap is vakmerő cicái
leszedni h villanyoszlop tetejéről.
Bari Miki a Cigány-dombon la

kott » házat tán az npj:> építette,
vagy u tanács, nem volt bcpucol-
va, de itt-ott lefestettek egy-egy
téglát fehérre vagy világoskékre.
Innen baktatott lefelé reggelen
te u rníiútig, ahonnét már velünk
együtt érkezett az osztálybn, vette
feln kék kfi|»enyt. énekeli szilmolt,
magolt versel, kőrmölt igerago
zást. Nem tanult túl jól, de nem is
akart mérnök lenni, azt mondta,
beéri a kóműviísséggel. abból is
Jól meg lehet élni. Ugyanebbe az
osztályba járt egy jehovista család
lánya, bál- hogy ez mit jelent, azt
közülünk szinte senki sem tudta,
csak annyit érzékeltünk u „mássá-
gából”, hogy 6 nern lett kisdobos,
sem később úttörő Ehi ugyanúgy
olt állt viliink minden ünnepsé
gen, csak kék vagy piros nyakken
dő nélkül, 1 emiatt senki som pisz-

Sokszor jut eszembe mortnnn-
bun az én régi osztályom a sokféle
színű és sokféle nevű Osztálytár
sammal, az iskolába vezető régi
uúuunml, s később a váz nélküli
bíelkli, amit mái priu kellet! gl>r-
uyedve hajiam, lehetett egyenes
holtul,{elemeit lejjel


